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Włoszakowice, dnia 29 września 2021 r. 

 
 

I N F O R M A C J A  
 
Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym pn. „Udzielenie i obsługa 

kredytu długoterminowego do wysokości 2.665.000,00 PLN na zaciągnięcie i spłatę wcześniej zaciągniętych 

zobowiązań”  – numer postępowania ZP.271.7.2021 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 

r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca 

zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1: 

Prosimy o udostępnienie opinii RIO ws. wykonania budżetu za 1 półrocze 2021 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Opinia RIO w załączeniu. 

 

Pytanie 2: 

W nawiązaniu do zał. nr 7 do SWZ i zawartej w niej klauzuli RODO, proponujemy zastąpienie klauzuli 

ujętej w zał. nr 7 do SWZ klauzulą Banku, który wygra przedmiotowe postępowanie przetargowe. 

Przykład treści klauzuli w załączniku. Klauzula RODO w Zał. nr 7 jest sformułowana pod 

„Zamawiającego” jako Administratora danych i nie uwzględnia Banku kredytującego. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości modyfikacji klauzuli zawartej w dokumentacji przetargowej. 

Klauzula Banku może stanowić załącznik do umowy kredytowej.  

 

Pytanie 3: 

Prosimy o zgodę, aby Sądem właściwym do rozpatrywania sporów był sąd, w okręgu którego mieści się 

siedziba Wykonawcy/banku. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

   
       Przewodniczący Komisji Przetargowej 
 
        /-/ Barbara Dąbkowska 

  


